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Uvod 
 
Prostorni plan Virovitičko-podravske županije donesen je 22. prosinca 2000. godine („Službeni 
glasnik“ Virovitičko-podravske županije broj 7A/00.) sa izmjenama i dopunama donesenim 17. 
veljače 2004. god., 10. srpnja 2007. god., 09. veljače 2010. god., 17. veljače 2012. god., 04. ožujka 
2013. godine, 21. prosinca 2018. god. i 16. veljače 2021. godine („Službeni glasnik“ Virovitičko-
podravske županije broj: 1/04., 5/07., 1/10., 2/12., 4/12. – pročišćeni tekst, 2/13., 3/13 – pročišćene 
odredbe, 11/18., 2/19.- pročišćene Odredbe , 2/21, 9/21-pročišćene Odredbe).  
 
Razlozi za izradu VIII. Izmjena i dopuna prostornog plana Virovitičko-podravske županije 
 

Razlog zbog kojih se pristupilo izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Virovitičko-
podravske županije (u daljnjem tekstu: VIII. Izmjene i dopune PP VPŽ) naveden je u Odluci o 
izradi VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ donesenoj na 10. sjednici Županijske skupštine Virovitičko-
podravske županije, dana 16. listopada 2023. godine („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske 
županije broj 10/23.). 
 
Prema Odluci o izradi VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ razlog izmjena je određivanje površina 
planiranih za eksploataciju ugljikovodika unutar dijela istražnog prostora DRAVA-03. 

 

VIII. Izmjene i dopune PP VPŽ inicirane su zahtjevom INA Industrija nafte, d.d. proizvodnja nafte i 
plina za ucrtavanje površina planiranih za eksploataciju u svrhu ubrzanja postupka utvrđivanja 
budućih eksploatacijskih polja ugljikovodika. 
 

Površine planirane za eksploataciju ugljikovodika planirane su unutar istražnog prostora DRAVA -
03 (DR-03), označene kao PPEx. 
 

Postupci provedeni sukladno posebnim zakonima kojima se ocjenjuje zaštita okoliša i prirode 
 

Budući da su za strateški dokument „Okvirni plan i program istraživanja i eksploatacije 
ugljikovodika na kopnu“, a time i za istražni prostor DRAVA 03 (DR-03), koji je sadržan u tom 
dokumentu, provedeni postupci ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu i strateške procjene 
utjecaja na okoliš, ishođeno je mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za 
zaštitu prirode, kojim je ocijenjeno da nije potrebno provesti postupak ocjene prihvatljivosti za 
ekološku mrežu i Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom da nije 
potrebno provesti postupak strateške procjene niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na 
okoliš, uz obvezu pridržavanja svih ograničenja, mjera zaštite i ublažavanja i cjelovitost ekološke 
mreže definiranih za istražni prostor DRAVA 03 (DR-03). 
 
Postupak izrade i donošenja VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ 
 

Nositelj izrade Plana je Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko–pravne poslove 
Virovitičko-podravske županije, a stručni izrađivač je Zavod za prostorno uređenje Virovitičko-
podravske županije. 
 

Odgovorni voditelj je Jasna Baranjec-Keserica, dipl.ing.arh. 
 

Sukladno Odluci o izradi od javnopravnih tijela i osoba određenih posebnim propisima zatraženi su 
zahtjevi, a dostavljeno je osamnaest zahtjeva i očitovanja. 
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Javna rasprava o prijedlogu VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ 
 
Javna rasprava o prijedlogu Plana, objavljena je 13.11.2023. godine u „Službenom glasniku“ 
Virovitičko-podravske županije broj 12/23, na mrežnim stranicama Virovitičko-podravske županije 
(www.vpz.hr), stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 
(web@mpgi.hr) i na oglasnoj ploči Virovitičko-podravske županije. 
 
Javna rasprava sa javnim uvidom traje od 22.11.2023. godine do 29.11.2023. god., u sklopu koje se 
održava javno izlaganje 28.11.2023. u 10:00 sati u Velikoj vijećnici Virovitičko-podravske 
županije, Trg Lj. Patačića 1, 33000 Virovitica. 
 
Prijedlog plana VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ za javnu raspravu sastoji se od tekstualnog i 
grafičkog dijela plana i sažetka za javnost. 
 
Nakon javne rasprave nositelj izrade sa izrađivačem plana razmotrit će pristigle primjedbe i 
zahtjeve i pripremit Izvješće o javnoj raspravi. 
 
 Na javnom uvidu izloženi su: 
 

I. TEKSTUALNI DIO 
 

      - Odredbe za provedbu 
 
 

II.  GRAFIČKI DIO 
 

Kartografski prikazi u mjerilu 1:100 000 
 

 

      3. Uvjeti korištenja i zaštite prostora 
 

      3. Uvjeti korištenja i zaštite prostora, 3.1. Uvjeti korištenja, 3.1.3. Mineralne i energetske  
          sirovine i obnovljivi izvori energije 

 

 

Zahvati koji su predmet ovih VIII. Izmjena i dopuna prikazani su na zasebnom grafičkom 
prikazu VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Virovitičko-podravske županije, također su 
prikazani na kartografskim prikazima sukladno Pravilniku o sadržaju, mjerilima kartografskih 
prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova („N.N“ 
br. 106/98., 39/04., 45/04., 163/04. i 9/11.). 
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Grafički prikaz VIII. Izmjena i dopuna PP VPŽ 

 
  
 


